

# Остановим предателей!

Товарищи!  
Соратники!  
Друзья!

Считанные дни остаются до дня выборов в Государственную Думу и Законодательное собрание Пермского края. Кажется бы, для каждого, кто предан делу Коммунистической партии, выбор predetermined. Однако целый ряд событий в жизни и особенно в нашей партии заставляет задуматься: а верной ли дорогой мы идем?

Что мы видим сегодня? Любая шишка из партийных



бонз, от регионального до федерального уровня, озабочена только тем, чтобы пролезть еще выше. Что в Москве, что в Перми - везде одно и то же. При приеме в компартию кандидатам заглядывают не в душу,

а в кошелек. И, как говорится, рыба гниет с головы - все идет сверху. Это Зюганов санкционировал распродажу Коммунистической партии. Ведь он и его прихлебатели первые в федеральном списке, а на выборы нужны деньги!

Сегодня верхушка КПРФ торгует не только партбилетами, но и мандатами. В результате накануне выборов коммунистами становятся мажоры, эти жирные коты, которые давно забыли про простой народ. Сталин бы их давно к стенке поставил! Разве те, кто разбрасывается золотыми часами, будут верны заветам Ленина? В былые времена люди

Скажем «нет!» предателям интересов партии!

# Остановим предателей!

за меньшее расставались с партбилетом. Сегодня открыто позорят компартию ее руководители, люди, которые требуют от нас доверия.

А что они сделали, чтобы мы им доверяли? Это по их вине кучка капиталистов, которые без году неделя в партии, а то и вовсе «сочувствующие», уже готовятся представлять «интересы народа» во власти. Что они знают о народе?

Посмотрите, кого внес в список для региональных выборов крайком КПРФ. Макаров - вор, Окунев - политический клоун, Корсун - просто предатель. И все эти люди заранее купили себе мандаты. Неужели эти согла-

шатели будут бороться за правду? Как гребли всю жизнь под себя, так и дальше будут.

Большинство рядовых членов Коммунистической партии - честные и порядочные, преданные люди. Но в списках, с которыми КПРФ идет на выборы, их нет. Вместо этого нас просят проголосовать за людей, которым на нас наплевать.

Так вот, мы не будем этого делать. Чем голосовать за буржуев и их прихвостней, лучше вообще не ходить на выборы! Мы, рядовые коммунисты Перми, призываем членов компартии не поддерживать на выборах список КПРФ в Государственную

Думу и краевое Законодательное собрание. Мы должны доказать, что в нашей партии еще есть люди, которые не изменяют своим убеждениям, что мы не пешки в игре продажных бонз. Сегодня наш долг - остановить оппортунистов, которые нагло прикрываются коммунистическими идеалами, а сами живут только наживой.

У нас есть здоровые силы - это рядовые коммунисты. И мы не позволим втапывать в грязь Коммунистическую партию. Скажем «нет» предателям интересов партии!

**Коммунисты  
Мотовилихи**

Скажем «нет!» предателям интересов партии!